MATEMATIK DENEMESI

SORU-1 SORU-2
Bir dogal sayinin carpanlari kigikten blylige dogru Emre asagidaki kartlarin tzerine birer tane say1 yazmig-
asagidaki gibi kartlara yazilmistir. tir.
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Buna goére bos birakilan kartlardan ikisine yazila-

bilecek sayilarin toplami asagidakilerden hangisi Arkadasi Demir’den kartlarda yazan sayilarin asal ¢ar-
olabilir? pan sayisi 2 olanlari “A” kutusuna, 2’den az olanlari “B”

kutusuna, 2’den fazla olanlari ise “C” kutusuna atmasi-
A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 ni istemistir.

Demir, kartlari dogru kutulara attigina goére “A”, “B”
ve “C” kutularindaki kart sayisi asagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A B C
A 4 3 1
B 4 2 2
c 3 4 1
D 3 3 2
SORU-3
1 ve kendisinden bagska béleni olmayan 1’den bliyiik dogal sayilara asal say! denir.
Asagidaki tabloda alfabemizdeki 29 harfin sirasi verilmistir.
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Bir kelimedeki harflerin soldan saga dogru alfabedeki siralari belirlenip her harfin asal ¢arpanlar bulunuyor. Bulunan asal
carpanlar Usli ifadelerin carpimi seklinde yazilarak o kelimeye ait bir kod elde ediliyor.

Ornek: HATICE — 10, 1, 24, 12, 3, 6
v v o¥ oy

Asal carpanlan —(2-5) (2-3)(2-3) 3 (2-3)
Kodu—2*.3%.5

Buna gére kodu 24 - 3%.5. 13 olan kelime asagidakilerden hangisi olabilir?
A) GULHAN B) BEYZA C) UCGEN D) BETUL




SORU-4

vardir?

SORU-6

A) 1

Buna gore bu is icin en az kac tane direge ihtiyac
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SORU-5

Kenar uzunluklar 76 ve 133 cm olan dikdértgen seklin-
deki bir sahanin etrafina, kdselerinde de olmak sartiyla
esit araliklar ile bayrak direkleri yerlestirilecektir.

Bir manav elindeki limonlan kiictk ve blylk boy olacak
sekilde iki kasaya ayirmistir.

Kuguk boy Blyiik boy

Manav limonlarini birbirine karistirmadan her birinde
esit sayida olacak sekilde filelere doldurarak satmak
istiyor.

Kicuk boy limon filelerini 5 TL'den, blylk boy limon
filelerini ise 8 TL'den satmistir.

Buna gore en az kac lira kazang elde eder?

A) 580 B) 590 C) 620 D) 660

Bir tatlicida fistikli ve cevizli baklavalar asagida verilen paketler halinde satiimaktadir.

| CEVIZLY ‘;{}KLA\@

Bu tatlicida bir glin icerisinde satilan her iki baklava ¢esidinden de elde edilen gelir esit olup toplam 500 TL'den fazladur.

Buna gére bir giin boyunca satilan cevizli baklava miktari, fistikl baklava miktarindan en az kac kilogram fazladir?

B)1,5 C)2 D)2,5
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SORU-7 SORU-9
(a + 5) sayisi ile (b — 4) sayisI aralarinda asaldir. Asagidaki telefonlarin hangisinde ekranda gosteri-
len dakika ve saat kisimlari aralarinda asaldir?
a+5 32
b-4 12 A g . N\ B/ . N
olduguna gore a + b sayisi asagidakilerden hangisi * ¢
ile aralarinda asaldir? - — - —
A) 21 B) 20 C) 16 D) 15
° .— \% .~
= | L1K = [ 11K
SORU-8

Ela ile kardesi Eda’nin yaglari aralarinda asaldir.

iki kardesin yaslarinin EBOB’lar ile EKOK’larinin topla-
mi 145%1ir.

Ela 16 yasinda olduguna gére, Eda kac yasindadir?

A) 7 B) 9 C) 11 D) 13
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SORU-10

Her bir parcasinin genisligi 20 mm’den kisa olan 6zdes halkalar u¢ uca yapistirilarak asagida Sekil 1’de verilen 360 mm
uzunlugunda zincir elde ediliyor.

360 mm 612 mm
e\ a2 N 7a\7a) /"\/h‘\/l'\(\\/'\l o /"\(\i
‘\\Q/I\\T{/"\Q/J\Q/ \Q/"\Q/ ‘\Q/l\\f./)( \Q/ \,j,)/""'@/ \Q/ O)
Sekil 1 Sekil 2

Daha sonra benzer sekilde zincire halka eklenmeye devam edildiginde toplam uzunluk 612 mm oluyor.

Buna gére bu zincire sonradan eklenen halka sayisi en az kactir?

A) 8 B) 10 C) 14 D) 16

SORU-12

Derin agagidaki kartlarin tizerine —4’ten 2’ye kadar olan
tam sayilarn yazmistir.

SORU-11
-4 -3 -2 -1
Asagidaki siselerde bulunan limonata miktarlari Gzerle-
rinde yazilidir. ‘ [
p/mY 0o | 1 2
== ‘
‘ Derin, kardesi Umut’tan bu kartlardan ikisini segip birini
, Us digerini taban olacak bicimde kullanarak bir Usli ifa-
- ’ de olusturmasini istemistir.
[
i ~——— asfs | Buna goére Umut asagidaki sayillardan hangisini
e we LIMONA®S olusturamaz?
‘ zﬁ LIMONATA Y - —_—
A) 1 B) s C)8 D)9
& 8 16

Buna godre kac numarah siselerdeki limonata mik-
tarlan mililitre cinsinden 5’in tam sayi1 kuvvetine
esittir?

A) Yalniz Il. B) | ve lIl.

C) Il ve lll. D) I, Il ve lll.
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SORU-13

Asagidaki toplarin Uzerlerinde birer Usli ifade yazilidir.

Bu toplar lizerinde yazan iisli ifadelerden en biiyii-
giniin en kiigiigiine boliimii kactir?

A) 100 000  B) 100 ) 1 D) 0,01

SORU-14

Asagida A ve B tenekelerinde bulunan zeytinlerden her
birinin kitlesi Uzerine yazilmigtir.

A tenekesinde 322 tane, B tenekesinde 162 tane zeytin
vardir.

Buna gore A tenekesindeki zeytinlerin toplam kiitle-
sinin, B tenekesindeki zeytinlerin toplam kiitlesine
orani kactir?

A) 1 B) 2 C) 4 D)8

SORU-15
1 kg =1000 g
Bir firma 642 kg domatesin yarisini sal¢a, diger yarisini
ketcap yapimi icin kullanacaktir. Bir kavanoz salca ve

bir kutu ketcap igin firmanin kullandigi domates miktar-
lar agsagida gésterilmigtir.

Firma bir kavanoz salcanin fiyatini 27 TL, bir kutu ketca-
bin fiyatini 42 TL olarak belirlemigtir.

Buna goére firmanin salca ve ketcap satislarindan el-
de ettigi toplam gelir lira cinsinden asagidakilerden
hangisine esittir?

A) 162 B) 83 C) 48 D) 217

SORU-16

Coziimlenmis sekli8 - 102 +7-102+4-10"' +6 - 10
olan sayinin ondalik gosterimi abc,def olduguna gore
bed,cfa ondalik gésteriminin ¢6ziimlenmis sekli asa-
gidakilerden hangisidir?

A)8-10°+7-10"+4-1071+6-1073
B)7-102+8-10°+6-107"+4-1073
C)6-102+4-10°+8-102+7-1073
D)4-102+6-10"+7-107"+8-1078
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SORU-17 SORU-19

Asagida Burhan Bey’in bulundugu noktanin bazi ecza- 1 km2 = 106 m?

nelere uzakliklar verilmistir. .. . L . o
Ulkemizde bazi géllerin kilometrekare cinsinden yuz 6l-

¢Umleri asagida verilmistir.

Z

Tuz Golii - 1300 km?

" - ir Gali 2 T 2
Buna goére Burhan Bey’e en yakin eczane hangisi- Beysehir GoIG - 656 km Egirdir GOlU - 482 km
dir? Buna gore asagidakilerden hangisi bu gollerden bi-
A) Ihlamur Eczanesi B) Nane Eczanesi rinin metrekare cinsinden yiiz 6lcumiiniin bilimsel
. . . . Osterimi degildir?
C) Limon Eczanesi D) Sifa Eczanesi g S
A) 3,713 - 10° B)1,3- 108
C) 6,56 - 108 D) 4,82 - 108
SORU-20
Asagida bir gazete haberi verilmistir.
1 . ’
| HIZ GAZETESI
Gelecek Hiz'la Gelecek
Istanbul’daki Omerli Baraj'nn toplam su biriktirme hacmi
236 000 000 m”® tiir
“Kurak gegen yaz aylarmmn ardindan beklenen sonbahar
yagmurlarimin  gelmemesi nedeniyle Omerli Barajrndaki su
seviyesi aralk aymnda %25 seviyelerine gelerek son yillarin en
SORU-18 diisiik seviyesine ulagti.”

720 000 000 sayisinin bilimsel gosterimi asagidaki-

lerden hangisidir? Buna gore arallk ayinda Omerli Baraj’ndaki su

seviyesinin doluluk oraninin metrekiip cinsinden bi-

A)72- 108 B)7,2- 108 limsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?
C)0,72 - 10° D) 7,2 - 10° A) 4,9 - 108 B)5,9 - 10°
C)4,9-107 D) 5,9 - 107
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| CANER HOCA]/::
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